RANDALL M. BESSLER
POST OFFICE BOX 2248
CARSON CITY, NEVADA
89702 USA (702) 267-3036

o) ] |
ib GENERAL INFURMATION AND TERMS OF SALE

PROFESSIONAL Full t1me, fully licensed firearms brokerage, Import and Export services.

LISTS A1l new items acquired are first offered here. Un-sold items will then be listed
in general advertising such as SGN, etc. Lists published approximately every 90 days or
as supply warrants, as the acquisition of collector firearms is always unpredictable.

DISCREET My client information is kept totally confidential, your privacy is assured.

SUBSCRIPTIONS $5.00 per year for U.S. and Canada, $10.00 via airmail to anywhere else.
If your Tist is marked [SAMPLE], you must subscribe to recieve future mailings. Please
keep in mind that this subscription fee represents only part of the mailing expenses!

NO SUPRISE A1l items contained in my 1list are accurately and honestly described. And
have all matching numbers and only original finish. Unless otherwise described.

GUARANTEE Your total satisfaction is assured. Full 10 day inspection privilege. Full
refund, (less shiping), upon return in condition as originally shipped. However, the
safety of the firing condition is not guaranteed, and are sold as collector items only.

VISIT My office is near Lake Tahoe and Reno. Please phone for an appointment in advance.

FIREARMS May be purchased by anyone who is not prohibited by law. I can only ship modern
firearms to licensed collectors and dealers. If you are not licensed, I can arrange for
transfer thru your local dealer. Collectors license applications are availible on request.

TRADES Are most welcome, please phone or write with descriptions if you have trade items.

WANTED I represent several serious collectors and will pay fair prices. Specific items of
intrest are fine condition pistols and revolvers, (antique and modern), such as; Mausers,
Colts, Lugers, Walthers, SIG's, Bergmanns, Sauers, Brownings, S&Ws, Japanese pistols, U.S.
and German military rifles, modern assault rifles, FALs etc. Accessories such as holsters,
pistol stocks, magazines, grips, boxes, military scopes and optics are always of interest.

PHONE CALLS To inquire, reserve or order. Hours: 9-9 PST, machine if not availible.

CONSIGNMENTS Will net you the most amount of $ for your treasures. I normally retain 15%
of the selling price. Most sell well within 30 days. Please call for detailed information.

SHIPPING Is normally via UPS, $5.00 handguns ($8.00 AIR), $10.00 long-guns ($16.00 AIR).

WANTED FILE Is maintained and if you have specific needs for your collection, please drop
me a letter and you will be notified as soon as the requested item/items, become availible.

APPRAISAL Call during normal hours for a no-charge verbal evaluation on any items.
PAYMENT Bank checks, personal checks (must clear if I don't know you), VISA/MC add 3%.

SALES TAX Applies ONLY to Nevada residents. Nevada state sales tax is 6%. Sales made to
residents of other states via UPS or U.S. Mail are not subject to sales tax! It adds up!

PLEASE CONTACT ME IF YOU HAVE ANY QUESTIONS! I HOPE TO HEAR FROM YOU! 1y
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59)

60)

61)

62)

63)

64)
65)

HIGH STANDARD 'HD MILITARY' .22LR, SN:152533, mfg:1946. Beautiful 1st year production
in 99% condition! 6 3/4" barrel, perfect bore and grips. Adjustable sights!!!!1$295.00

HIGH STANDARD 'USA MODEL HD US PROPERTY' .22LR. 4 1/2" barrel. Scarce martial with US
Property marks! 99%+ parkerized finish with perfect grips! Classic 0SS-CIA qun$495.00

JAPANESE 'BABY NAMBU' 7mm, SN:5XX. Condition of this 'Classic' is 99.9% and has most
probably been restored. (though its very hard to tell for sure!) Matching magazine, a
perfect bore and grips! Mint straw colors and near perfect 'fire blue'. Super$1795.00

LAHTI 'DANISH CONTRACT' 9mm, SN:D13772. Husqvarna Swedish manufacture. With a perfect
bore and mint grips! Complete with holster, 3 magazines, tool and rod! 99%+!!1$449.00

LUGER 'DWM 1900 AMERICAN EAGLE' 7.65, SN:134XX. Nice early model in 96%+ cond!$995.00

LUGER 'DWM 1917 ARTILLERY' 9mm, SN:8420f. Exceptional example with mirror bore, and a
overall condition of 99%! With only the very slightest high edge wear. Near perfect
grips with one repaired crack at the usual spot near the safety. Un-numbered woodbase

~—magazine. Came with 2 items below but is offered seperatly since lug is un-numbered.

66)

67)

68)

69)

70)

71)

72)

73)

74)

75)

A really choice correct Artillery, not often found this nice and original!!!!$1095.00

LUGER 'SNAIL DRUM MAGAZINE' 32-Round, overall 96% finish and priced most fair!$325.00

LUGER 'ARTILLERY RIG' 1918 dated holster, complete with all Teather and straps and a

double magazine pouch. Leather is very fine and well above average. Also with tool an
cleaning rod! Board stock is nice but has been sanded and Tug is un-numbered!!$325.00
NOTE! A1l three above items can be purchased as a package for a special price$1595.00

LUGER 'byf 41' 9mm, SN:385r. Mauser manufacture. Also called the 'Black Widow' with
perfect black grips, mirror bore and correct fxo magazine. Condition is 99%+!!$695.00

LUGER 'byf 41' 9mm, SN:8585p. Identical to above but would rate at 98% with only very
slight honest holster wear to the edges. Perfect bore and arips! Beautiful!!!!$649.00

LUGER 'NAVY' STOCKS! European made quality postwar manufacture. Originally retailed @
$100. ea. Very special purchase,Il can now offer these at $49.00 ea! Limited Quantity!

LUGER 'DWM 1915 MILITARY' 9mm, SN:2158e, dated 1915. This stunnina example is as new
as they come! Matching magazine, mirror bore, perfect arips! Easily 99%+! WWI vintage
Lugers in this condition are almost unheard of and this is one of the best!!!1$995.00

LUGER 'LUGGAGE STYLE PRESENTATION CASE' See 'Luger at Random' page 107. Newly made an
identical to the original. Black pebble grain Teather with nickel fittings,green felt
lining. With tool and pin punch! For 4" & 4 3/4", specify! Only 2 availible!!!$249.00

LUGER "ARTILLERY SIGHT ADJUSTING TOOL' Original and a good item seldom offered!$50.00

MANNLICER M1905 'ARGENTINE CONTRACT' 7.63. Imported many years ago and prior to their
release they had the crest ground and were arsenal refinished. Condition is fine with
98% finish and with a full box of issue ammo and a stripper clip! Nice Quality$549.00

MARBLE "GAME GETTER' .22LR & .44 Shot. With the seldom seen 18" legal barrel! Usually
found with 12-14-16" barrels and illegal to own. Condition is a strona 97% and is all

1
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132) COLT '1851 NAVY U.S. GRANT COMMERATIVE' New in the factory wood presentation case! A
total of 4750 made in 1971. With mold, flask, tool and caps & balls! Bargain!$495.00 \

133) NAVY ARMS 'MODEL 1878 REVOLVING CARBINE' Few imported! SN:58062, Almost New!!$295.00
134) SKB M7300 20 gauge, 3", pump shotgun. Test fired only. 99%+ in the box!!!!1111$175.00
135) SAUER '38H' 7.65, Mismatch but with scarce 'crown N' proof slide! Mint Bore!!$149.00
136) BROWNING F.N. HIGH POWER 9mm. Late manufacture but with the scarce 'military' finish
as on the FAL! Lanyard Toop and black plastic grips! From a 'contract' overun$449.00

137) RUGER MODEL 10/22 .22LR, SN:111-07860. Early pre-warning, Weaver scope. 99%+!!$95.00
138) BROWNING F.N. M1910/55 .380! Brand new in the factory pouch! With manual and a spare
finger extension magazine! Not allowed for import since 1968. Priced to sel1!$295.00

139) GERMAN K-98 'CUTAWAY DEMONSTRATOR' 'byf-43', Beautiful display item!Very Rare$495.00
*P I STOL GR I PS I kkkkhkhkhkhkhkhkhkhkhkkhkkhkhkhkhkhkhkkhkhkhkhkhkhkhkrkhkhhkhkhkhkdkhkrAkrhkkkhkhkkhkrrrhkrhkkhkhkhdhkhhkhkixhkhkhkihkhkhktikx
01) Beretta, walnut, checkered, with medallions, new!M92SB====-mmmmommmcccmoocooo $30.00
02) Browning F.N. High Power, black plastic, cut for lanyard, postwar military.New!$30.00
03) Browning 'INGLIS' High Power, New! black plastic, with cut for lanyard!-------- $12.95
04) Colt, M1911, 'Diamond'. 97%-$40.00, 99%-$50.00. 1 pair of Norwegian M/1914, 99%$50.00
05) H&K, P-7, smooth walnut presentation grips! Very rare!=-=--e--ecoooceoocooooooo $50.00
06) Luger, 'P-08' Black Widow' style, 97%!==-=mmmm oo ceccmcmmmmmcmmmmm e $25.00
OF) - Mauseb’ =08, "Rat 00 M p T aas A b N s o e e s $95.00
08) Radoms "VIS'; BIACK, BBl mmm o mmdim o e o e oo o s s 5 i S i $40.00
09) Sauer 38H, 98%! === mm oo o $25.00
10) S1B-Saver, P226; walnub, checkered, HEwW! m—m— s oo e e $50.00
11) SIG, P210-4, black plastic, checkered, 97%!======mmomcmommm oo $30.00
12) Walther, P-38, wartime, reddish-brown, 98%!-=—==---ommm oo $30.00
*P ISTOL MAGAZ I NE S I dhkkhkkkhkkhkhkhkkhkhkhkkhhkhkhkhkkhkhhkhkhkrhkhkhkhkhhkhhkrhkhkhkhkhhkhkhkhkhkhkhkhkrkhkhkrkhhhhkhhrhkhrhkhkhithhhtx
01) Beretta, M84, .380, New!-=====mm oo oo $25.00
02) Beretta, 'Jetfire', .25, Italian, New!--ememmmm oo oo $20.00
03) Browning High Power, prewar! Mint!-=-- e oo oo $75.00
04) Browning M1910, .380! NeW!====== oo oo e e $20.00
05) Colt, 'Cal. .38 COTt', 967} —mmmmmmmm e e e $30.00
06) Colt, Woodsman, prewar, 2-tone, Mint!-m=—- oo oo $50.00
07) Colt, Woodsman, postwar! 98%) —= oo e el $30.00
08) High Standard, .22LR! NeW! === e oo L $20.00
09) H&K, HK=4, 7.65, NeW! = mmm oo oo oo oo $20.00
10) H8K, HK-4, .22LR! NeW! === oo e o oo oo $30.00
Hungarian M37, 'Nazi', SN:61326, New!-=-=coe oot $30.00
Hungarian M29, 987! --=memm o oo oo e e e e e $30.00

13) Luger, M1900 style, un-numbered! Perfect condition!-=-==-memmmmmmmmommmm $95.00
14) Luger, M1900 style, un-numbered! Perfect condition, Germany marked!-------===-- $95.00
15) Luger, SN:2812u, WaAB3, 98%! - oo oo oo oo $40.00
16) LUGRF, B85 SN 1y BBl miom oo e e i i i S 5 S S $40.00
17) Luger, SN:400b, WaA655, 99%! == mmmmm oo oo oo o e o e e $40.00
18) Luger, SN:d391h, 99%]-srmmremmmmammm mmm s oo e e e e e e e $40.00
19) Radam, 'VIS*, prewar "PoTish Eagle’ type; 9951 -————rocmmailcmmmnm s s $75.00
Sauer, 38H, 'S&S Cal.7.63' marked base! 98%!-==--mmmmmmm oL $30.00

21) Walther, 'PPK .380 BOTTOM MAGAZINE RELEASE TYPE!' Banner and 99%+!, Rare!------ $95.00
22) Walther, TPH, .22LR and .25 calibers! Specify! New!-----=c-cmmmmmmmmmmemmeee o $20.00

23)

*Browning F.N. M1903, extended type for attaching holster-stock! 99%! Very Rare$95.

00
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cPISTOL HOLSTERS AND RELATED****kkhkkkkdkhkhkkkhhhkhkhhhkhkhhkdhkhhkhkhhkkrhhkkhkhhhhhkhhhkhhhhhhkhhhhrkhhx

25)

Mauser C-96 wood holster-stock, European reproduction, nice quality!........... $150.
Mauser, C-96, leather harness for holster-stock, European reproduction, nice....$25.
Luger, *Artillery’ bolstor, reproBBlitli. secuss ronnussnsannrssnrroannsy vuenues » 6e $30.
Luger, 'Artillery' Snail Drum Magazine, reproduction, (non-functional) Nice!....$35

Luger, Black leather holster, European quality reproduction, (WWII style) Nice!.$40.
Luger, WWII or prior black Teather holster, un-marked, near new!(police style)..$75.
.00
.00
.00
.00
.00
.00

Luger, 'K' date (1934), with cleaning rod. VG+!....uvuiiirrniernennenenneenenns $80
Luger, "K' date (1988 ) VBl .o iiveiimibimmmns wasmaig s sb s mea § b kR @R A" § R WERESE S 5 $45
Luger, dated '08', for 4 3/4" barrel, brown, Nice!......ouiiiiiiiiiiiiriieennnn $50
Luger, dated '1919', for 4 3/4" barrel, brown, Nicel... ... innnnnnnnnn $50
Luger, dated '1923', for 4 3/4" barrel, brown, Nicel.....cveiiiiiiinennnen... $50
Luger, dated '1916', WWI military, well used but all stitching intact!.......... $25
Colt, M1911, 'AUDLEY PATENT' brown leather holster, Near Mint!, Rare!........... $50
Colt, M1911A1, dated '1942', black leather, (Milwaukee Saddlery), MINT!......... $50
Colt, M1911Al1, shoulder rig with all straps, black leather, near new!........... $20
Hungarian, 29M, brown leather, with dual magazine pouch, Rare!l......... ... ... $40.

Inglis, High Power, 'lst pattern', canvas, with spare magazine pouch, Brand New!$30.

Inglis, High Power, '2nd pattern', canvas, with spare magazine pouch, Brand New!$20.
Inglis, High Power, '2Znd pattern', white dress type', Brand New!!............... $20.
Inglis, High Power, '3rd pattern', white dress type', Brand New!!............... $25.
Inglis, High Power, '2nd pattern', best quality black leather, w/belt etc. New!!$40.
F.N., High Power, early postwar German issue, black leather, Near New!.......... $25.
SIG, SP/47, brown leather, military style, w/ spare magazine pouch! Brand New!!!$75
SIG, P210-4, black Teather, W.German issue, used but Nice!......oiviiiinnnenn. $25.
U.S. dated '1918' pistol lanyards! New! (also make great leashes!)............... $9

00
00
00

.00

00
00

.00
.00
.00

00
00
00
00
00
00
00

.00

00

95

*0THER PISTOL RELATED ITEMS**%kkkskskkdkkhkhkhkkhkkkhkhkhkhkkhhhkhhkdkhrrhhkhkkhhrkhhrrkhhhhrddkhhhrkikirk

01)

02)
03)
04)

PISTOL DISPLAY STAND, black anodized aluminum, holds pistol upright, with brass plate

for engraving information, etc. Availible for: Luger, High Power, .45 Automatic!!$9.
Colt 'ACE' PREWAR MAROON BOX! Beautiful condition! End label is 1/2 missing!Rare$60.

COLT "ACE CONVERSION UNIT PREWAR MAROON BOX' With manual! Has minor repairs,Nice$50.

BROWNING 'BABY' FACTORY BOX! Reddish color, SN:261385 on bottom, Near Mint!Rare!$30.

95
00
00
00

*O PT I CS kkkkhhkhkhkkhhkhkhkhkhhkkhhkhkhkhhkhhhkhkhhkkkhkhkhkhhkhkhkhkkhkkhkhkkhhkhkikkkhkhhhkhhkhkhkhkhhkkhkhkkhkhkkhkhkrhkrbhkhhkkhhrrkk

01) STEINER "NATQ" ISSUE! 4x24, with carrying case, filter, brush. For use on all H&K with

02)

their 'NATO' mount and on all FN rifles also! Green color with rubber caps INEW!$595.
KAHLES ZF-69 The standard issue for Steyrs 'SSG' Sniper* (Condition is 99%!!!!11§349,

00

03) LITTION INFRARED NIGHT VISION GOGGLES with case, filter, battery! Work perfect!$349.00

*R I FLE ACCESSOR I ES kkkkhkhkhkhkkkkhkkhkhkhkhhkhkhkhkkhkkkhkkkhkhkhkkhkhhkhkhkhhhkhhkhkkhkhhkkhkhkhkhhkrhhkhkhhkhkhkhkhkrdhik

01) H&K, HK-91, 93, 94. Original wood buttstock with plate. (no buffer) German mfqg.!$60.00
02) M-14 original walnut handguard, perfect!. ... iiiiinie e ineneenaaennnns $25.00
03) FN, FAL, bipod, New! early forged type, best original quality!................. $149.00
04) FN, FAL, Special 10-round magazine, SUPEY Farel.....eeeeeenenenrneneneneeennenss $30.00
05) FN, FAL, 20-round magazine, Belgian, arsenal refinished, perfect! SPECIAL, 5 for$30.00
06) FN, FAL, magazine charger quide, (LOADER)......cciiririiinennnennenna... 2 for$10.00
07) FN, FAL, sight adjusting tool, (needed item!)......coviuiiiirniiiriernenannnnnnn $15.00
08) FN, FAL, sling, original, for standard model.......couiriiriiiirninnnnennenennnn $20.00
09) FN, FAL, sling, original, for 'para’ model.......uunieiierneeninneennaennnnn. $20.00
10) FN, FAL, Belgian issue operating manual, (should have come with gun but didn't)!$12.00
11) FN, FAL, Scope mount, with built in charger guide! Uses standard Weaver Rings!!$125.00
12) FN, FAL, Belgian wood buttstock! As on the early ones, New in box w/hardware!!1$219.95
13) FN, FAL, Short military flashider! (Grenade launcher type), replaces long one!!!$60.00
14) FN, FAL, Plastic Buttstock.Complete, New!....cocueerinniiiiniiiiniiennnennannsns $60.00
15) Fl, FNC, BIPOD, origingl shee!. . .oascsossmsascrsnansssnansnassunennsveonsPiarsns $40.00
16) FN, FNC, SLING, standard or 'para' model, (SPeCify).....eeeerermuunnnnnnnannnn. $20.00



